



[首页](#)
[领导讲话](#)
[校园快讯](#)
[专题报道](#)
[院系风采](#)
[媒体视角](#)
[讲座信息](#)
[复旦论坛](#)
[校内公告](#)
[校主页](#)

校园快讯

关注人群卫生，应对生殖健康挑战 ——2009年复旦大学博士生论坛公共卫生分论坛成功举办



2009年9月5日，“2009年复旦大学博士生论坛公共卫生分论坛”在公共卫生学院8号楼二楼报告厅隆重闭幕。论坛由研究生院、党委研究生工作部主办，复旦大学研究生会博士生学术论坛部，复旦大学公共卫生学院研究生团学联承办，复旦全球卫生框架项目(US-NIH/FIC R25TW008118)协办。

本届论坛以“发展中国家生殖健康的挑战与对策”为主题，聚焦公共卫生的核心工作——生殖健康促进，希望公共卫生研究生能不断挖掘自身优势，重视生殖健康领域的研究，积极应对发展中国家生殖健康的挑战，为解决问题和改善现状做出努力。

参稿范围覆盖上海、北京、武汉、昆明各高校和研究机构，共甄选出6篇优秀论文在此次论坛做主题报告，就生殖健康的研究和提高工作进行了一定深度和广度的交流和探讨。

上午九时，由复旦大学研究生院副院长汪玲教授，复旦大学公共卫生学院副院长钱序教授致开幕词，论坛拉开了序幕。两位教授对论坛的顺利召开寄予了厚望，同时也强调了生殖健康在公共卫生领域的重要意义。

其后，论坛特邀嘉宾，原上海市计划生育科学研究所所长高尔生教授做了主题为《生殖健康研究优先领域及热点》的开坛讲座。高教授从生殖健康的界定、特点、目前面临挑战等方面引述了生殖健康的现状，同时也全面深入的介绍了优先领域的确定标准和原则，生殖健康体系构建和重要性排序，目前生殖健康领域的几个热点问题等，为听众展开了生殖健康领域的宏观架构，亦点明了研究热点和工作重心。

5日上午和下午，论坛共分两个场次，来自国家人口计生委科学技术研究所、中国疾病预防控制中心、上海市计划生育科学研究所、华中科技大学同济医学院、武汉大学公共卫生学院、复旦大学公共卫生学院的六位报告人给大家分享了各自在生殖健康研究领域的学术工作和成果，在场的听众也就选题、研究设计、分析方法等多方面对主题报告进行了提问和交流，现场气氛十分热烈；本届论坛特邀专家，复旦大学公共卫生学院副院长钱序教授，原上海市计划生育科学研究所所长高尔生教授，中福会国际和平妇幼保健院院长、原上海市计划生育技术指导所所长程利南教授对每一份主题报告做了认真和深入的评价，精彩的点评让报告人和现场听众均收获良多。

高尔生教授在为本届论坛作总结点评时，对获奖者给予了较高评价，认为本届论坛主题

- 2009年9月14日
- 星期一
- 联系我们

校内公告

- ◆ 上海市庆祝第25个教师节主题活动晚会
- ◆ CASHL文献传递免费服务即将开始，敬请关注!!!
- ◆ 复旦大学校友会即将成立 欢迎广大校友网上报名
- ◆ 《耶鲁全球在线复旦版》开通
- ◆ 复旦管理学奖励基金会2009年度“复旦管理学杰出贡献奖”获奖候选人公示
- ◆ 2009年秋季复旦大学教育收费公示表

[更多...](#)

标题搜索

全文搜索

媒体链接

报告在选题上尤为突出，涉及到前沿、敏感的研究方向，大部分同学的研究方法恰当合理，同时也中肯地指出了存在的问题和不足，并把多年的科研经验和大家进行了交流。

最后，论坛对六篇论文颁发了“2009年复旦大学博士生论坛公共卫生分论坛优秀论文奖”。由复旦大学公共卫生学院党委副书记黄霞燕宣布论坛闭幕。

本届论坛充分展现了公共卫生学术领域的百家争鸣和思维碰撞，为全国公共卫生相关领域的研究生相关领域的研究生和其他一切热衷于该领域研究的科学工作者们提供了一个高层次、高水平、高质量的学术交流平台 and 交流机会。

通过举办论坛，加强了分散在全国各地的研究生与学术大家之间及研究生同学之间的探讨和交流，拓宽了广大公卫研究生的学术视野，激发了研究生的学术热情，旨在促进研究生科研能力的全面提高，并由此更好地推动我国公共卫生领域的研究，更好地实践“为人群健康服务”的人本关怀精神。

作者：葛智馨 来源：公共卫生学院
最后更新：Sep 7, 2009

校团委宣传部网络宣传办公室维护

联系我们

